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 Aktualisierung betrifft alle Dienstleistungen zur unten angeführten Kundennummer

Ich/Wir wünsche(n) eine Neueinrichtung eines Kundenkontos und die Verschiebung der vorgenannten Domain(s) inkl. aller bestehenden Webhosting-
Dienstleistungen und ggf. weiterer Zusatzleistungen in das neue Kundenkonto.

Kundennr.

Straße

PLZ Ort

Hausnr.

Land

Telefon Fax

E-Mail

Rechnungszstg.

Anrede

Vorname

Firmenwortlaut

Konto-/Kreditkarteninhaber*in Gültig bis

IBAN / Kartennummer

Zahlungsart

 Frau

 Kreditkarte

 Herr

 SEPA Lastschrift

 Divers

 Zahlung nach Rechnungserhalt

 Firma

 E-Mail  Post

Bei Zahlung mit Kreditkarte ermächtige(n) ich (wir) das Unternehmen Ledl.net GmbH & Co KG widerruflich, die von mir (uns) zu entrichtenden Zahlungen,  
bei Fälligkeit der angegebenen Kreditkarte zu belasten. Diese Ermächtigung gilt für alle bestehenden und zukünftigen Forderungen an mich (uns).

Bei Zahlung mit Lastschrift (SEPA Direct Debit Core) ermächtige(n) ich (wir) das Unternehmen Ledl.net GmbH & Co KG widerruflich die von mir (uns) zu 
entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines (unseres) Kontos mittels Lastschrift (SEPA Direct Debit Core) abzubuchen. Dieses SEPA-Lastschrift-
Mandat für wiederkehrende Zahlungen gilt für alle bestehenden und zukünftigen Forderungen, an mich (uns). Damit ist auch meine (unsere) Bank ermächtigt 
den Einzug vorzunehmen, wobei für diese keine Verpflichtung besteht, insbesondere dann, wenn mein (unser) Konto keine erforderliche Deckung aufweist. 
Ich (Wir) habe(n) das Recht, innerhalb von 56 Kalendertagen ab Belastungsdatum die Erstattung bei meiner (unserer) Bank zu veranlassen.  
Die Mandatsreferenz wird von der Ledl.net GmbH & Co KG bei der nächsten Lastschrift mitgeteilt. Die Creditor-ID der Ledl.net GmbH & Co KG lautet 
AT09ZZZ00000039641. Pro gescheiterter Lastschrift ist eine Bearbeitungsgebühr von EUR 18,- inkl. 20% MwSt. zu bezahlen.

Bei Zahlung nach Rechnungserhalt (nur für Kunden aus Österreich) sind Rechnungen sofort fällig. Diese sind binnen 10 Tagen zu begleichen.

Als zeichnungsberechtigte*r Kund*in bestätige ich mit meiner Unterschrift, min. 18 Jahre alt zu sein bzw. von meinen Erziehungsberechtigten die Erlaubnis 
zu haben, einen Vertrag mit dem Provider einzugehen. Ich/Wir bestätige(n), die aktuelle Preisliste und die AGB des Providers (www.domaintechnik.at/agb) 
gelesen zu haben und erkenne(n) diese ausdrücklich als verbindlich an. Als neuer Rechnungskontakt übernehme(n) ich/wir als Kund*in die Zahlungsver- 
pflichtung für den/die Domainnamen inkl. allfälliger Zusatzleistungen. Die Kosten der künftig an mich/uns berechneten Domains und Dienstleistungen sind 
mir/uns bekannt. Bei Zahlungsverzug werden mir/uns wegen des Mehraufwands Mahnspesen und Verzugszinsen in Höhe von 8% berechnet. Jede Kündigung 
des übernommenen Vertrages kann jeweils fristgerecht laut AGB erfolgen und bedarf in jedem Fall der Schriftform. Dieser (aktualisierte) Rahmenvertrag gilt 
auch für meine/unsere künftigen Onlinebestellungen als Kund*in. Vereinbarter Gerichtsstand ist das BG Neumarkt/Sbg.

Aktualisierung des Rechnungskontaktes
Bitte vollständig ausgefüllt und unterzeichnet senden an support@domaintechnik.at

Daten des Rechnungskontakts  Wie bisher  Neukund*in  Datenänderung

 Diese Aktualisierung/Neuanmeldung betrifft ausschließlich folgende Domain(s):

Nachname

UID

Datum, Ort Name in Blockschrift Unterschrift / Firmenstempel

mailto:support%40domaintechnik.at?subject=
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Bestätigung Domainverschiebung
Bitte vollständig ausgefüllt und unterzeichnet senden an support@domaintechnik.at

Zustimmung Domaininhaber*in

Zustimmung bisheriger Rechnungskontakt

Als Domaininhaber*in stimme(n) ich/wir der Änderung des Rechnungskontakts ausdrücklich zu. Ich/Wir stehen in aktiver Geschäftsbeziehung mit dem oben 
genannten Rechnungskontakt und wünschen die Abrechnung über diesen Partner. Änderungen an dem/der Domaininhaber*in oder an den Domain-Kontakt-
daten sind nicht erwünscht. Diese werden gegebenenfalls gesondert beantragt.

Erforderlich bei Verschiebung von Domains mit bestehenden Zusatzleistungen (z.B. Webhosting-Dienstleistungen).

Straße

PLZ Ort

Hausnr.

Land

Telefon Fax

E-Mail

Vorname

Firmenwortlaut

 Daten abweichend (Zustimmung erforderlich)

 �Als bisheriger Rechnungskontakt stimme(n) ich/wir der Verschiebung der oben genannten Domain(s) zu. 
Allfällige offene Forderungen gegenüber dem/der Domaininhaber*in oder anderen Beteiligten wurden 
direkt geklärt. Ich/Wir bestätige(n) ausdrücklich, dass kein Rückzahlungsanspruch besteht und keine  
Abgeltung bereits vorgeschriebener Leistungszeiträume durch die Ledl.net GmbH & Co KG erfolgt.

 Rechnungskontakt ist identisch mit Domaininhaber*in oder unverändert (keine Zustimmung erforderlich)

 Keine Zusatzleistungen aktiv.

Nachname

Datum, Ort Name in Blockschrift Unterschrift / Firmenstempel

Datum, Ort Name in Blockschrift Unterschrift / Firmenstempel
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